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Éppen e hét elején fejeztem be a Magyarkanizsai
Írótábor Antológiájának szerkesztését, tördelését. E
testes könyv szerzőinek névsorában még bekere-
teztem, gyászkerettel illettem az utóbbi években el-
halálozott írótársak, Ács Károly és Török Csaba ne-
vét, s miután a tördelést lezártam, véglegesítettem,
Vajda Gábor halálhíre felülírta ezt a lezárt változatot.

Igen, Vajda Gábor egész életében felülírta a le-
zártnak vélt, véglegesnek érzett változatokat.

Elképesztő szívóssága, munkabírása volt ennek
a fénylő fejű embernek.

Fölfokozott szenvedélyességgel gyűjtötte a délvi-
déki magyarság immár három nemzedéken át tartó
leigázottságának, megtöretésének, kiszorításának, kis-
korúsításának, eljelentéktelenítésének vérlázító kor-
dokumentumait, készülve a nagy mű: eszme- és iro-
dalomtörténetünk megírására, melyből két kötet már,
még életében, meg is jelent.

Közösségünk megtévesztettségét, kiszolgálta-
tottságát, nyelvehagyottságát vizsgálta, elemezte, vi-
lágította át a sötétség korában.

A szellemi zűrzavar tobzódásának idején.

Az ateisták vallásháborúja kitörésének esztende-
jében, irodalmunk, kultúránk, jövőnk szétcsúszásának,
szétszaladásának évében, Szabad Líceumot indít és
vezet Szabadkán. A magyar irodalom jeles alkotóival
beszélget, vitatkozik, közönségének szellemi fogód-
zókat kínálva.

Nagyon is tisztában volt azzal: közösségünket, az
itt élő magyarságot csak a kultúrája, csak az anya-
nyelve mentheti meg.

2001-ben egy, a magyarság sorskérdéseivel való
foglalkozást fontosnak érző kis csapattal folyóiratot ala-
pít. A délvidéki magyarság első közéleti folyóirata, az
Aracs szerkesztőjeként legégetőbb gondjainkkal fog-
lalkozik, ezt teszi a Magyarkanizsai Írótábor szoci-
ográfiai műhelyében, tanácskozásain, a Magyar Író-
szövetség rendezvényein is.

Jellegzetes alakja, hanghordozása, vitára ingerlő
megfigyelései nélkül szegényebb, nehezebb lesz itt
az életünk.

Ez szorongatja most a szívet és a torkot.
Legyen Néked könnyű a föld, Vajda Gábor!
Nyugodjál békében!

TARI ISTVÁN

Felülírta*

*Elhangzott 2008. július 5-én, Vajda Gábor temetésén
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